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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА №06/11-16 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА К РАССМОТРЕНИЮ

 

 

15 апреля  2016 года                                                                                 г. Нальчик

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кабардино-Балкарской Республике (далее – УФАС по КБР, Управление) по
рассмотрению дел о нарушении антимонопольного законодательства на
основании Приказа Управления №105 от 08.04.2015г. о возбуждении дела и
создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения ООО «Газпром Межрегионгаз
Пятигорск», в лице филиала в Кабардино-Балкарии (360000, КБР, г. Нальчик, ул.



Осетинская, 148), части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ
«О защите конкуренции», выразившегося в незаконном расчете ООО «Баксан-
Автозапчасть» (КБР, г.Баксан, ул.Шукова, 17) количества поставленного газа по
мощности ГПО, руководствуясь частью 13 статьи 44 Федерального закона от
26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Назначить дело №06/11-16 к рассмотрению на 12 мая 2016 года в 15 часов 30
минут по адресу: г.Нальчик, ул. Тарчокова, 18, каб. №4.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика*: ООО
«Газпром Межрегионгаз Пятигорск», в лице филиала в Кабардино-Балкарии
(360000, КБР, г. Нальчик, ул. Осетинская, 148);

3. ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск», в лице филиала в Кабардино-
Балкарии в срок до 11 мая 2016 года, представить:**

- аргументированные письменные пояснения с правовым обоснованием причин
применения начисления по мощности ГПО за поставленный газ                       ООО
«Баксан-Автозапчасть»;

- сведения о начисленных суммах за потребленной газ абоненту ООО «Баксан-
Автозапчасть», с января 2016 года - по март 2016 года;

- сведения об оплате абонентом ООО «Баксан-Автозапчасть» услуг за
потребленный газ, с января 2016 года - по март 2016 года;

- акты ввода в эксплуатацию узла учета газа ООО «Баксан-Автозапчасть»;

- акты проверки состояния узла учета газа ООО «Баксан-Автозапчасть»
составленные представителями ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск» с
января 2016 года - по март 2016 года;

- акты расчетов по производительности газоиспользующего оборудования,
составленные представителями ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск» с
января 2016 года - по март 2016 года в отношении абонента ООО «Баксан-
Автозапчасть»;

- паспорт счетчика газа РСГ G-65 №04413;

- паспорт корректора газа СПГ 742 №04683;

- акты составленные представителями ООО «Газпром Межрегионгаз Пятигорск» в
отношении абонента ООО «Баксан-Автозапчасть» (все имеющиеся акты);

- иные документы и сведения необходимые по вашему мнению, для всестороннего
и объективного рассмотрения жалобы ООО «Баксан-Автозапчасть».

4.       Привлечь к участию в рассмотрении дела в качестве заявителя*:  ООО
«Баксан-Автозапчасть» (361535, КБР, г.Баксан, ул.Шукова, 17).



5.       ООО «Баксан-Автозапчасть» на рассмотрение представить: паспорт счетчика
газа РСГ G-65 №04413, паспорт корректора газа СПГ 742 №04683

 

Председатель Комиссии                                                               А.С. Куантов

 

*Лица, представляющие интересы участников данного дела должны иметь
полномочия законного представителя, подтвержденные документами,
удостоверяющими его служебное положение.

**Документы необходимо представить в копиях заверенных надлежащим образом
(ФИО, должность, подпись заверителя; дата, печать) с сопроводительным
письмом.

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление в антимонопольный орган
сведений (информации) или представление заведомо недостоверной
информации влечет административную ответственность.


